S VHeTpykupms
Jl  no cGopke




[lepeyctaHoBka naTtpybka ong
noaKnYeHnsa abimoxoaa c3agu

Cxema komnnekta NK 5070 5K

BepxHsas pamka

Cxema noaknoveHus Hapy>XHOIro Bo3gyxa

MNoacraBka

Cnncok komnnekrauum

450

°
& Tonka MK 5070 B cbope | 1wt BuHT ISO 7380 M5x6 8wt
i
208 MopacraBka 1wt Bont ISO 4017 M5x20 68 wr
e . -4 2V - gwr
* U“T BepxHsasi pamka 1wt Lai6a ISO 7089 M6 68 wr
< MaHenn ns kamHsa 19 wr [aeyHbI ko4 8 1wt J "
‘ =N =N
3Y-4wr 4y -4 wr




YcTaHoBUTE TOMKY U MOACTABKY,
OTPEryNMpoBaB HOXKM TakK, YTOObI
paccTosiHue Mexay NoACTaBKOW N HUXHEN
YacTbio pamku ABepu 6bino 240 Mm.

YcraHoBuTe yronku «1Y» - 4 Wt Ha
nopAcTaBsky, 3akpenve BUHTaMn M5x6 - 8 wr.

anIHLLI/II'] KpenneHus yronka kK getansam
13 kamHsi 6ontamn M5x20

YctaHoBuTe yronkv «3Y» - 2 WT no yrnam
B NepeaHen YacTu 1 Yronku «2Y» - 2 LT B
3apHeit YacTu, 3akpenuTb Gontamu
M5x20 - 8 wrT.

n YctaHoBuTe yronku «4Y» - 2 Wt no yrnam
B NepeaHen YacTu 1 Yronku «2Y» - 2 Wit B
3apHeit YacTu, 3akpenuTb Gontamu
M5x20 - 6 wrT.

n YctaHoBuTe getanb «6» BNMOTHYO
K yronkam «2Y», 3akpenus
6ontammn M5x20 - 2 wT.

ﬂ YcraHoBuTe getanb «9» BRMOTHYO
K yronkam «2Y», 3akpenus
6ontamu M5x20 - 2 WT.

YcTaHoBUTE AeTanu «2» U «4» BNNOTHYIO
K yronkam «1Y», 3akpenvs 6ontamu
M5x20 - 4 wr.

4

. YctaHoBuTte getanm «1» n «3»
BMNMOTHY!O K yronkam «1Y», sakpenvs
6ontamu M5x20 - 4 wr.

7

. YctaHoBuTte getanm «5» n «7»
BMNMOTHY!O K yronkam «2¥Y» un «3Y»,
3akpenus 6ontamu M5x20 - 4 wr.

10

. YcTtaHoBute aetanu «8» n «10»
BMIOTHYIO K yronkam «2Y» u «4Y»,
3akpenue 6ontamu M5x20 - 4 wr.

YcTaHoBuTE yronku «4Y» - 2 WT no yrnam
B MEpeAHeN 4acTui 1 yronkn «2¥» - 2 Wt B
3afHell YacTu, 3aKpenuTb GonTamu
M5x20 - 6 wr.

YcTaHoBuTE yronku «3Y» - 2 WT Mo yrnam
B MEPeAHEeN 4acTui 1 yronkn «2Y» - 2 Wt B
3afHell YacTu, 3aKkpenuTb GonTamu
M5x20 - 6 .

17
. YcTtaHoBuTe getann «18» n «19» Ha
BEPXHIOI0 PaMKy.

YcTtaHoBuTe AeTans «12» BNAOTHYIO
K yronkam «2Y», 3akpenus
6ontamn M5x20 - 2 w.

YctaHoBute getanu «14», «15», «16» n
«17» BNNOTHYIO K yronkam «2Y» n «3Y»,
3akpenus 6ontamu M5x20 - 8 wr.

YcraHoBute getanm «11» 1 «13»
BMOTHYIO K yronkam «2Y» n «4Y»,
3akpenus 6ontamm M5x20 - 4 wr.

YcTtaHoBute BEPXHIO0 paMKy,
COBMELLIAsi NPOPE3MN Ha paMKe ¢
KPEN&XHLIMU OTBEPCTUAMM Ha KaMHe,
3akpenuTe 6ontamm M5x20 - 8 wr.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

